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CARTOGRAFIA STATO DI FATTO
1:2000

TAVOLA
SF-CAR-02
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Medaglia d'Oro al Valor Militare per Attività Partigiana

Spazio per visti

±
1:2.000Scala

Legenda
CONDOTTE METANO
Classificazione

Kê Linea Bassa Pressione
Kê Linea Media Pressione
Kê Gasdotto SNAM

CONDOTTE IDRICHE POTABILI
Classificazione

Adduttrice
Alimentatrice
Distributrice
Allaccio idrico
Condotta accessoria
Condotta di scarico

Elettrodotto Alta Tensione
Linea Alta Tensione (Distanza di Prima Approssimazione)
Elettrodotto Media Tensione
Linea Media Tensione (Fascia di rispetto)

ELETTRODOTTI
Classificazione


